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RIJEČ REKTORA

Dragi studenti, buduće koleginice i kolege,

Zadovoljstvo mi je da vas pozdravim u svoje ime i u ime svih zaposlenih predavača na Univerzitetu
Sinergija. Zajedno ćemo se truditi da tokom godina studiranja napredujete i razvijete se u
obrazovane, posvećene i odgovorne članove našeg društva, koji će služiti na čast svojim
porodicama i pomoći da naša država nađe mjesto u razvijenom svijetu koje joj pripada.

Posljednjih decenija, civilizacija je napredovala velikom brzinom zahvaljujući brojnim pronalascima.
Prije 20 godina neka od danas najtraženijih zanimanja nisu postojala. U vrijeme kada su izumi
objavljeni, njihov uticaj na današnji život ljudi nije se mogao predvidjeti, kao što ni danas ne
možemo predvidjeti šta donosi budućnost i kako ćemo živjeti za 50 godina. Ipak, ono što sigurno
znamo je da će svijet pripadati obrazovanima, a samo oni koji su motivisani da uče, napreduju,
učestvovaće u razvoju zemlje i društva u vremenu koje je pred nama.

Fakulteti Univerziteta Sinergija pune dvije decenije svojim nastavnim programima pokrivaju širok
spektar naučnih disciplina. Naši predavači koriste savremene metode, koje će vam omogućiti da
budete aktivni učesnik u procesu nastave i da istovremeno razvijate sposobnost kritičkog
razmišljanja o nastavnoj materiji. Partnerstvo sa velikim brojem uspješnih privrednih subjekata, u
kojima ćete kao naši studenti obavljati praksu, jeste ključni faktor koji će doprinijeti vašem
obrazovanju u skladu sa zahtjevima privrede i omogućiti da se lakše uključite na tržište rada.

Ono na šta smo posebno ponosni, jeste naš zajednički rad na tome da, pored stručnog znanja,
izgradite sopstveni sistem vrijednosti i njegujete akademske i profesionalne vrline, odgovornost i
etiku. Time želimo da vas učinimo odgovornim i posvećenim akademskim građanima, sposobnim
da na sve izazove odgovore stručno, profesionalno i savjesno.

Vas, koji još niste donijeli odluku o studiranju, pozivam da nas posjetite i uvjerite se u posvećenost
naših predavača i najsavremenije uslove studiranja, zahvaljujući kojima ćete moći na najbolji način
da iskoristite svoje potencijale. Ukoliko ste među onima koji su nam poklonili povjerenje, želim vam
da na najbolji mogući način iskoristite sve mogućnosti koje imate, da uspješno diplomirate i sa
sobom ponesete samo lijepe uspomene na godine studiranja.

Dobro došli na Univerzitet na kome počinje vaša budućnost!

Prof. dr Saša Adamović
Rektor Univerziteta Sinergija



O Univerzitetu

Akademska institucija Univerzitet Sinergija je osnovana 2005. godine, uz saglasnost Ministarstva
prosvjete i kulture Republike Srpske i uz podršku Univerziteta Singidunum iz Beograda.

Univerzitet Sinergija je visokoškolska ustanova koja svojim studentima nudi savremene nastavne
planove i programe, kao i metode učenja koje se primjenjuju u razvijenim univerzitetskim centrima.
Naš cilj je da osposobimo mlade ljude da budu konkurentni na tržištu i sposobni da se uključe u
savremene poslovne tokove.

U skladu sa Zakonom o visokom obrazovanju, Univerzitet Sinergija je akreditovan 2019. godine i na
njemu studira oko 700 studenata. Nastava se realizuje u 3.750 m² kvalitetnog prostora, opremljenog
potrebnom računarskom i internet infrastrukturom, audio-video i drugom opremom neophodnom za
savremenu realizaciju nastavnih aktivnosti. Univerzitet raspolaže sa 5 amfiteatara, 6 sala za
predavanja i 2 računarske sale.

Nastavni planovi i programi na Univerzitetu su usklađeni sa principima Bolonjske deklaracije i
omogućavaju evropski sistem prenosa bodova (ECTS). Studijski programi su prilagođeni potrebama
savremenog poslovnog okruženja, nastavu izvodi preko 100 uglednih profesora sa iskustvom, iz
zemlje i inostranstva u kvalitetnom i modernom prostoru. Univerzitet ima uspješnu saradnju sa
visokoškolskim institucijama iz Evrope i regiona.

Univerzitet Sinergija permanentno prati savremene naučne tokove i dostignuća i prenosi znanja
studentima kroz savremene nastavne planove i programe. Svojim djelovanjem je prevashodno
orijentisan na obrazovanje visokostručnih kadrova, eksperata za pojedine oblasti, koji bi svojim
znanjem doprinijeli društvenom i privrednom razvoju i modernizaciji Republike Srpske i Bosne i
Hercegovine kao cjeline.

Stoga, misija Univerziteta jeste da omogući prenošenje savremenih znanja, metoda i naučnih tehnika
koje se primjenjuju u razvijenim univerzitetskim centrima širom Evrope, ali i da preuzme dobre
tekovine sistema visokog obrazovanja državnih univerziteta u zemlji.

Univerzitet nastoji da obrazuje i osposobi kadrove koji će imati zavidan nivo znanja što bi im
omogućilo da budu konkurentni na tržištu rada i sa kojim bi budući diplomci mogli da se uključe u
savremene tokove poslovanja bez dodatnog stručnog usavršavanja.





Potrebna dokumentacija

Potrebna dokumenta za upis na prvi ciklus akademskih studija:

Diplome srednje škole (ovjerena kopija)
4 svjedočanstva (ovjerena kopija)
Izvod iz matične knjige rođenih
Tri fotografije dimenzija 5 x 6 cm
Uplata I rate godišnje školarine
Uplata 25 KM na ime upisnog materijala
Uplata 5 KM na ime obaveznog osiguranja studenata
Studenti koji prelaze sa druge visokoškolske ustanove uz navedenu dokumentaciju treba da
dostave uvjerenje o položenim ispitima na visokoškolskoj ustanovi sa koje se prepisuju.

Udžbenici i dodatni nastavni materijal su uračunati u cijenu školarine.

Svi studenti koji su u srodstvu u pravoj liniji neograničeno ili su u drugom stepenu srodstva u
pobočnoj liniji (braća, braća i sestre, sestre), i bračni drugovi, oslobađaju se plaćanja po 15%
godišnje školarine.

Godišnja školarina na prvom ciklusu akademskih studija iznosi 3.000 KM za sve studijske
programe osim za studijske programe na Fakultetu za računarstvo i informatiku (3.600,00 KM) i
plaća se u 12 jednakih mjesečnih rata.

Tekući računi:
571-030-00000814-37 Komercijalna banka AD
161-025-00332600-86 Raiffeisen bank dd

Primalac: Univerzitet Sinergija, ul. Raje Baničića bb, 76 300 Bijeljina
Svrha uplate: Školarina (I, II ... rata)
Poziv na broj: godina upisa/broj indeksa, odnosno JMBG (prilikom prve uplate, prije dodjeljivanja
broja indeksa).





Studijski program Računarstvo i informatika omogućava sticanje znanja
neophodnih za identifikaciju i algoritamsku formalizaciju realnih problema iz
prakse, kao i njihovu programsku implementaciju upotrebom savremenih
programskih jezika. Osim toga, dobijaju se neophodna znanja iz oblasti
projektovanja i administriranja računarskih mreža i baza podataka u kompletnim
informacionim sistemima koji su zasnovani na savremenim internet tehnologijama
i web servisima. Posebnu vrijednost ovog programa predstavlja izučavanje
teorijski zasnovanih mehanizama zaštite informacija u računarima i računarskim
mrežama i njihova praktična implementacija u računarskim protokolima.

Studijski program je osmišljen u skladu sa potrebama savremenog tržišta i sa
ciljem da se budući diplomci obuče za dobro plaćen i atraktivan posao.

Realizacija programa podržana je primjenom softverskih paketa kroz saradnju sa
renomiranim svjetskim kompanijama kao što su Microsoft, IBM, Oracle, Cisco i CA
Technologies (CA ERwin Data Modeler). Primjenom savremenih programskih
jezika, studenti se obučavaju za rješavanje svakodnevnih problema iz prakse, što
znači da se naši studenti, nakon diplomiranja, mogu zaposliti bez dodatnog
usavršavanja.





Studijski program je usaglašen sa dostignutim stepenom razvoja informacionih tehnologija,
savremenih web servisa, internet marketinga, savremenih menadžerskih pristupa i u skladu je sa
zahtjevima koji proizilaze iz praktične primjene saznanja iz oblasti poslovnih sistema. Glavna odlika
studijskog programa Informacione tehnologije je posvećivanje pažnje internet tehnologijama i web
servisima što je u skladu sa brzim tehnološkim promjenama u ovoj oblasti.

Studijski program omogućava sticanje znanja neophodnih za rješavanje realnih problema koja se
odnose na razumijevanje, projektovanje, nabavku, prodaju, instalaciju i organizaciju IT poslova jedne
organizacije. Osim toga, studijski program pruža i neophodna znanja iz oblasti ekonomije kako bi
student bio osposobljen za razumijevanje poslovnih sistema. Stečena znanja predstavljaju osnovu za
primjenu baza podataka i informacionih sistema kao podrške poslovanju. Pored toga, uz znanja
projektovanja i izrade savremenih web sajtova i uz znanja na koji način funkcionišu društvene
(socijalne) mreže i Cloud Computing student je pripremljen da na najbolji način organizuje internet
marketing i da na savremen način unaprijedi poslovanje organizacije. Posebnu vrijednost programa
predstavlja izučavanje praktičnih implementacija u računarskim aplikacijama koje se odnose na
elektronsko poslovanje, analitiku i izvještavanje.

Proizvod ovog studijskog programa čine stručnjaci koji su u stanju da podrže poslovanje organizacije,
odnosno odluke koje se zasnivaju na korišćenju svih raspoloživih i ažurnih informacija. Osnovu za to
čini intenzivna analiza podataka, upotreba sistema za podršku u odlučivanju, poslovno izvještavanje i
ostali principi koji se u posljednje vrijeme grupišu pod terminom Big Data. Nakon završetka studijskog
programa Informacione tehnologije otvaraju se široke mogućnosti za zapošljavanje na poslovima kao
što su IT podrška, izrada web sajtova, marketinška kampanja preko interneta, zaštita podataka
organizacije, projektovanje kompletnih informacionih sistema, nabavka, instalacija i prodaja IT
proizvoda. Studijski program je koncipiran u skladu sa iskazanim potrebama većeg broja firmi koje
posluju u Republici Srpskoj, te BiH kao cjelini, a sa kojima Univerzitet Sinergija ima ugovore o
poslovnoj saradnji.





Nosilac aktivnosti Filološkog fakulteta Univerziteta Sinergija, studijski program Anglistika, rezultat je našeg
pažljivog osluškivanja potreba savremenog tržišta i težnje da se na te potrebe u potpunosti odgovori. Ovaj
studijski program omogućava sticanje praktičnih i teorijskih znanja, kroz najsavremenije koncepte i upotrebu
savremenih sredstava nastave.

Spektar za koji ovaj jezički program osnovnih studija osposobljava, jeste zasnovan na kompetencijama koje
se odnose na engleski jezik i književnost, ali ne samo to - važno je napomenuti da se jednaka pažnja
posvećuje i oblastima prevodilaštva, metodološko-pedagoškoj oblasti, kao i oblastima kulture i
komuniciranja u različitim sferama.

Inovativan, interaktivan i primenjiv koncept nastave pruža studentima, ne samo mogućnost za dalja
usavršavanja u mnogim lingvističkim, književnim, prevodilačkim, obrazovnim ili srodnim pravcima, nego i
sticanje višestruko primjenjivih vještina. To ih, odmah po diplomiranju, čini spremnim za zapošljavanje u
okviru širokog spektra djelatnosti, počevši od nastave jezika, raznih formi prevođenja, sudskog tumačenja,
pa sve do rada u okviru oblasti u kojima postoji potreba za interkulturalnom komunikacijom; zapravo, gotovo  
nema segmenta, bilo privatnog, bilo državnog sektora, gdje sposobnosti, stečene na ovom studijskom
programu, ne mogu pronaći svoju praktičnu primjenu.

Sadržaj, struktura i način realizacije studijskog programa Anglistika, osposobiće studente za samostalan rad
u pobrojanim, ali i drugim djelatnostima, pripremiti za naučno-istraživački rad, kritičku i kreativnu misao,
tumačenje, odnosno dati im pravu osnovu za nastavak obrazovanja i usavršavanja.

Bez obzira na to kako procjenjujete svoje trenutno poznavanje engleskog jezika - ukoliko vas privlači pisana i
usmena riječ, znanje koje se stiče na zanimljiv, praktičan način, usaglašeno sa potrebama svakog pojedinca -
tu smo za vas!





Studijski program Poslovna ekonomija namijenjen je studentima koji imaju želju i potrebu da se na
kvalitetan način obrazuju i steknu znanja i vještine koje će im omogućiti da ostvare aktivnu ulogu u
savremenom poslovnom svijetu.

Modul računovodstvo i revizija - Fakultet za poslovnu ekonomiju Univerziteta Sinergija je prepoznatljiv u
oblasti obrazovanja kadrova iz oblasti računovodstva i revizije, još od svog osnivanja. Savremeni poslovni
sistemi ne bi mogli da funkcionišu bez stručnjaka iz ovih disciplina: računovodstvo predstavlja osnovu za
pripremanje finansijskih izvještaja u funkciji donošenja poslovnih odluka, a revizija doprinosi unaprijeđenju
procesa rada u kompaniji identifikacijom slabosti i nedostataka i pronalaženjem načina za njihovo
prevazilaženje.

Modul marketing i menadžment  je osmišljen prema zahtjevima modernog tržišta, jer savremeni stručnjak u
oblasti marketinga i menadžmenta mora biti kompletna ličnost - obrazovana, komunikativna, kreativna i
mudra u svakodnevnom poslu i u strateškom poslovnom odlučivanju.

Ključni aspekt nastave na Fakultetu za poslovnu ekonomiju čini upotreba metodologije studije slučaja (case
study), koja studentima omogućava da, kroz analize studija slučaja uspješnih preduzeća iz naše zemlje i
svijeta, razvijaju sistematičnost i analitičnost u rješavanju problema.

Kontinuiranim radom na sticanju stručnih poslovnih vještina (hard skills) i ličnih poslovnih vještina (soft
skills), studenti stiču niz sposobnosti neophodnih za razvoj uspješne karijere. Još jedna prednost ovog
modernog studijskog programa je mogućnost učenja dva strana jezika od kojih je engleski obavezan, a
drugi strani jezik studenti mogu da biraju među onima koje univerzitet nudi.





Studije na studijskom programu Turizam i hotelijerstvo osmišljene su u skladu s potrebama
onih koji su se opredijelili da razvijaju karijeru u oblasti turizma – trenutno najmasovnijoj i
najbrže rastućoj industriji u svijetu.

Nastava na ovom studijskom programu se zasniva na multidisciplinarnom pristupu. Posebno
se obraća pažnja na znanja iz oblasti ekonomije, korišćenje informacionih tehnologija i na
učenje najmanje dva svjetska jezika. Stručna praksa je sastavni dio studijskog programa.
Studijski program Turizam i hotelijerstvo pružiće studentima mogućnost sticanja
profesionalnih i ličnih sposobnosti, i uspješno će ih pripremiti za vodeće stručne pozicije u
ovoj profesiji. Pored izbornih opcija vezanih za turizam i hotelijerstvo, obrazujemo i
stručnjake iz oblasti gastronomije.

Turistička privreda i prateće djelatnosti, kao i druge organizacije u turizmu zapošljavaju veliki
broj ljudi. Dugoročna predviđanja najavljuju dalji rast turističkih putovanja i potrošnje u
svijetu i u našoj zemlji što će omogućiti širok spektar poslova za sve koji su zainteresovani
da se zaposle u ovoj oblasti. Poslovi koje diplomirani studenti mogu da obavljaju
obuhvataju: poslovanje hotela, upravljanje spa i wellness centrima, ketering, upravljanje
komercijalnim i socijalnim ugostiteljskim objektima, rad u turističkim agencijama i
organizacijama, unaprijeđenje kvaliteta usluga, organizaciju događaja, prodaju,
konsultantske usluge, marketing, upravljanje ljudskim resursima, istraživanje tržišta i brojne
druge poslove. Stečeno zvanje omogućava i kvalitetno obavljanje odgovarajućih poslova u
saobraćaju, trgovini, bankarstvu, osiguranju i brojnim drugim područjima privatnog i javnog
sektora. Ako iskoriste mogućnosti koje im se nude, diplomci studijskog programa Turizam i
hotelijerstvo će sa sobom ponijeti znanje koji će ih izdvojiti iz mase onih koji se prijavljuju na
tržište rada svake godine.





Pravni fakultet Univerziteta Sinergija Bijeljina izvodi studijski program Pravo u trajanju
od četiri godine odnosno osam  semestara.

Programi našeg fakulteta koncipirani su u skladu sa Bolonjskom deklaracijom i
programima najpoznatijih inostranih pravnih fakulteta koji baštine tradiciju rimskog i
anglosaksonskog prava. Naši studenti su, dakle, u mogućnosti da stiču zvanja koja bi
stekli na najprestižnijim evropskim i svjetskim pravnim fakultetima.

Garancija za to su i renomirani profesori velikog naučnog ugleda i perspektivni asistenti
koji izvode nastavu. Iskustvo pokazuje da naši diplomirani studenti ostvaruju uspješne
karijere u svim sferama života: privredi, upravi, sudstvu, nauci i dr., što je najbolja
potvrda kvaliteta pravničkog obrazovnog procesa koji se realizuje. Studenti koji završe
studije na studijskom programu Pravo imaju mogućnost da polažu pravosudni ispit.

Primjena nastavno metodičkih formi predavanja, izvođenja praktičnih vježbi, obavljanja
usmenih prezentacija na zadatu temu, izrada projektnih zadataka i drugih stručnih radova
i prezentacija istih, diskusija kroz akcenat na izražavanje i kritičko mišljenje, primjena
savremenih metoda (case study…), osposobljavanje studenata za rad po projektnom
principu, kao i za timski rad, obavljanje stručne prakse, redovno praćenje sudskih
sporova koji se vode na osnovnom i okružnom sudu, kao i u tužilaštvu, te posjete
kaznenim zavodima za izvršenje krivičnih sankcija obezbjeđuju kvalitet nastavnog
procesa.

Studenti ovog studijskog programa su osposobljeni da započnu sa praktičnim
obavljanjem složenijih pravničkih poslova u pravosuđu, državnoj upravi, advokaturi i
privrednim subjektima. Program daje dobru osnovu za dalje stručno usavršavanje (npr.
polaganje pravosudnog ispita) i za naučno usavršavanje (specijalizaciju, master i
doktorat). Cilj programa je i izgradnja ličnosti studenta kako bi postao subjekt sa
profesionalnim integritetom.




